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SSI Schaefer d.o.o. 

 

SSI Schaefer je v Sloveniji od leta 2011 in zaposluje cca. 110 ljudi. Smo del mednarodnega 
družinskega podjetja. Z lastnimi strokovnjaki sami in v celoti izvajamo celoten projekt: od 
načrtovanja do izvedbe avtomatiziranih logističnih-distribucijskih sistemov. Uvrščamo se med 
hitro rastoča podjetja, revija Manager pa nas umešča med top 100 srednje velikih podjetij v 
Sloveniji glede na dodano vrednost na zaposlenega. S primeri dobre prakse in stalno 
komunikacijo o pomenu nagrade Horus, ki smo jo prejeli v letu 2020, opozarjamo na pomen 
družbene odgovornosti in kot taki smo poželi tudi priznanje na letni strateški konferenci 
celotne skupine SSI Schaefer Group. 

Največ svojih virov, tako časovnega, finančnega in ljudi, namenjamo področjem delovnih in 
poštenih poslovnih praks, vključenost v skupnost in njen razvoj ter organizacijsko upravljanje. 
V letu 2019-2020 smo se posvečali podpori skozi mentorsko shemo; to smo v obdobju oktober 
2020-sept. 2021 nadgradili tudi na drugih področjih.  

Kot so pokazale naše interne raziskave, so posledice kovida v tem obdobju doprinesle k: 
zmanjšani stopnji zaupanja, osebni in poklicni alienaciji, komunikacijskim šumom ipd. Vse 
aktivnosti, namenjene različnim deležnikom podjetja, smo združili pod krovnim imenom »SSI 
Schaefer – pravi člen celote«. To je tudi nosilni slogan naše enoletne akcije, ki smo jo prijavili 
na razpis Horus v letu 2021.  

Aktivnosti smo usmerili na naslednje deležnike: zaposlene, vodstvo in lastnike SSI Skupine, 
otroke zaposlenih, mlade iz lokalnih okolij zaposlenih, institucije vpliva, izobraževalne 
organizacije s področja tehnoloških smeri. Ves čas smo komunicirali pomen DO (tudi kot 
nagrajenci Horus 2020) in delovali na medgeneracijskem povezovanju, pri čemer smo mladim 
omogočali poklicno profiliranje, mreženje in nadgradnjo njihovih kompetenc. Projekt smo 
nadgradili na osnovi priporočil žirije Horus 2020, ter ga še razširili, tako da je vključeval 30 
različnih sklopov aktivnosti, med drugim vzpostavitev nove vizije in vrednot. Na osnovi tega 
smo izvajali aktivnosti, kot so razpis Moja ideja, razpis Otroci ustvarjajo, nadgradnja 
Mentorske sheme, Mreženje v institucijah vpliva, razpis Podajte predlog sponzorstva mladih v 
lokalnem okolju, poklonimo se jubilantom, Športni dogodki, oprema Fitnes prostora, izvedba 
predavanj na fakultetah/srednjih šolah, gradnja medgeneracijske povezanosti, otvoritev novih 
poslovnih prostorov, interna komunikacijska podpora ... 

 




